
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 
лист Професійної асоціації екологів України та в межах компетенції інформує.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Процедура з оцінки впливу на довкілля здійснюється відповідно до вимог 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі - Закон). Законом 
встановлено певний порядок та умови, які створені та розроблені для 
проходження суб’єктами господарювання процедури проведення оцінки впливу 
на довкілля.

Відповідно до вимог Закону уповноважений центральний орган веде 
Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр). Усі матеріали, що 
створюються під час процедури оцінки впливу на довкілля знаходяться в 
публічному відкритому доступі, вільний доступ до них забезпечується через 
мережу Інтернет.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022  № 263 
«Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних 
систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в 
умовах воєнного стану» з метою недопущення будь яких несанкціонованих дій з 
інформацією, що міститься в автоматизованій інформаційній системі «Єдиний 
реєстр з оцінки впливу на довкілля», наказом Міндовкілля від 20.04.2022 № 177 
тимчасово обмежено доступ до Реєстру для зовнішнього використання.

Для надання можливості суб’єктам господарювання завершити процедуру 
оцінки впливу на довкілля, яка розпочата до 24.02.2022 та знаходиться на ІІ етапі 
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розгляду (отримані зауваження і пропозиції громадськості та умови щодо обсягу 
дослідження від органу влади, у разі необхідності) міністерство оприлюднило 
рекомендації, які містяться на офіційному вебпорталі Міндовкілля за 
посиланням: https://mepr.gov.ua/news/39107.html.

Крім того, листом Міндовкілля від 21.04.2022 № 25/8-21/5058-22 надано 
рекомендації суб’єктам господарювання, що мають намір провадити плановану 
діяльність та проходити оцінку її впливу на довкілля, якщо безпекова ситуація 
дозволяє, щодо можливості створення електронного кабінету у Реєстрі та 
внесення необхідної документації для початку процедури з оцінки впливу на 
довкілля.  

Наразі, зазначені рекомендації готуються для оприлюднення на офіційному 
вебпорталі Міндовкілля.

Додаток: лист Міндовкілля від 21.04.2022 № 25/8-21/5058-22 на 6 арк. в 1 прим.
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